

明为卖药 暗中贩毒

“白大褂”非法贩卖精神药品获刑

赞皇县检察院送法到民兵训练基地 增强民兵知法守法懂法用法意识

河北法治报讯 (刘黎明 张梦洋)“我认识到自己的错误了,我明知盐酸曲马多是国家管制的能够使人形成瘾癖的麻醉类精神药品,为利益仍贩卖给他

多成瘾人员某乙出售盐酸曲马多片,共计600余盒。经鉴定,被告人某甲售出的盐酸曲马多总量超240克,非法获利2000元左右。后被告人某甲经过激烈思想斗争,于2023年11月向公安机关自首。2024年2月,被告人某甲被孟村检察院以贩卖毒品罪提起公诉。

人某甲以贩卖毒品罪判处有期徒刑。法官说法:近年来,为从源头上遏制毒品犯罪,我国不断加大对制贩毒品犯罪的打击力度,持续严格管控制毒物品。毒品案件增长势头得到了一定的遏制,但一些人为获取巨额利益,长期大规模贩卖毒品,犯罪数额高、犯罪手段隐蔽性强,催生大量毒品的关联犯罪,社会危害性极大,应受到法律严惩。

买行为也未加限制,符合贩卖毒品罪的客观特征。在主观方面,被告人系卫生室医生,其作为医生具有相关的医学知识和从业经历,其在开展诊疗活动中主观上能够认识到盐酸曲马多在使用过程中使人成瘾,也能够认识到吸食者异常、大量的购买行为不属于正常疾病治疗的范畴,故应当对被告人以贩卖毒品罪定罪处罚。

事情的经过是这样的,被告人某甲明知盐酸曲马多是国家规定管制的其他能够使人形成瘾癖的精神药品,但2019年至2021年间,他在自己经营的卫生室内,以牟利为目的,以每盒20元的价格多次向服用盐酸曲马

办案法官张萌受理该案后依法进行审理。孟村法院经审理认为,被告人某甲明知盐酸曲马多系国家规定类精神药品,以牟利为目的,多次向吸食成瘾人员贩卖,情节严重,被告人某甲行为已构成贩卖毒品罪,公诉机关指控罪名成立,并依法对被告

此案中被告人以牟利为目的,违反麻醉药品的管理规定,多次向吸食成瘾者出售国家管制的二类精神药品盐酸曲马多,其对购买者大量、频繁的购

在此提醒广大群众,每位公民都有抵制毒品的义务,在日常生活中应当提高拒毒防毒意识,珍爱生命,远离毒品,认清毒品,切勿被迷惑,切勿以身试法,自觉做到拒毒、防毒,远离毒品。

河北法治报讯 (郝佳欣)为进一步做好法治拥军工作,6月19日,赞皇县人民检察院干警走进民兵训练基地,为赞皇县参训的130余名民兵讲授法治课,增强了大家知法、守法、懂法、用法意识。授课围绕习近平法治思想、检察职能、如何做守法公

民、常见罪名及典型案例、军检协作发挥检察职能等五个方面进行了详细讲解,使参训民兵对于检察机关有了更全面的了解;通过对危险驾驶罪、帮助信息网络犯罪活动罪、故意伤害罪等常见犯罪的解读,提升了大家的法治观念和法律知识,受到参训民兵好评。

检察官查根探源促刑事和解 积怨多年的两家握手言和

河北法治报讯 (梁子贤 王梦佳)为减少社会对抗、加强司法修复,保定市莲池区人民检察院第一检察部在办理一起轻伤案件中以“小案不小办”为办案理念指引,在化解社会矛盾、修复社会关系和保护被害人合法权益方面取得良好效果。

定所鉴定,被害人多发肋骨骨折(共七处)属轻伤一级、左手拇指末节指骨基部骨折为轻微伤。

两家相邻店铺的店主因生意上的竞争多次发生口角,从最初的争吵发展为拳脚相向,双方矛盾积怨已深。2023年10月,两家店主又发生争吵并引发打斗,最终,经保定法医医院司法鉴

案发后,承办检察官在对全案证据进行审查的基础上,多次针对案件双方进行释法说理,充分听取各方当事人意见,在对犯罪嫌疑人进行讯问时,了解其是否具有赔偿意愿及赔偿能力。最终,检察官结合双方意见,引导双方达成和解。双方调解后,承办检察官及时启动羁押必要性审查程序,依法对犯罪嫌疑人的强制措施变更为取保候审。

“示范判决+调解确认” 高碑店法院一揽子解决系列劳务合同纠纷案件

河北法治报讯 (张鹏)为深化诉源治理,保障农民工劳务费及时得到兑现,高碑店市人民法院经过研判决定,采取“示范判决+调解确认”的方式解决系列纠纷。

尹某某等4人在王某某承建的北京怀柔区民宿工程提供瓦工劳务。工程完工后,王某某未按约定给付劳务费,拖欠尹某某等人3000元至5000元不等的劳务工资。

尹某某等人催要款项,一直未果,遂起诉至法院。高碑店法院辛桥法庭收到诉状后,认真分析案情,征得当事人同意后,先选取其中一件案件立案,再由承办法官迅速审理后作出判决,原、被告双方均对判决结果表示认可。

判决生效后,法庭干警趁热打铁,通过示范诉讼引导其余3件案件得到顺利调解,王某某当庭兑现4名农民工劳务费1万余元。



近日,临漳县人民检察院对畜禽屠宰行业违法线索进行调查摸排,对该县2家畜禽定点屠宰厂进行实地调查,查验各项制度规定,并深入车间查看屠宰作业,强化畜禽屠宰企业规范生产经营。图为调查摸排现场。赵壁 马文军 摄



为进一步强化社会各界的禁毒意识,不断提高人民群众识毒、防毒、拒毒的能力,近日,石家庄铁路公安处法制监管支队、石家庄站派出所、石家庄铁路运输法院、石家庄铁路运输检察院等多家单位在石家庄站候车室共同开展公益普法宣传活动,向旅客介绍常见毒品的种类以及相关法律法规,进一步加深了旅客对禁毒知识的了解,营造了人人识毒、人人防毒、人人拒毒的良好氛围。图为宣传现场。左文宇 周芳 摄

石家庄市公安局交通管理局

关于对符合法定情形需吊销机动车驾驶证拟作行政处罚决定的公告

Table with 7 columns: 序号, 当事人, 驾驶证号, 违法时间及查获大队, 违法行为, 处罚依据, 拟作出的行政处罚. It lists various traffic violations and corresponding penalties.

对公安机关拟作出的行政处罚,以上机动车驾驶人有权要求听证,如果要求听证请自公告之日起七日内向石家庄市公安局交通管理局法制处(地址:桥西区中华南大街476号)提出,逾期视为放弃听证,公安交通管理部门将依法作出处罚决定。

石家庄市公安局交通管理局

关于对道路交通安全违法行为人送达处罚决定的公告

Table with 5 columns: 序号, 姓名, 驾驶证号, 决定书编号, 裁决日期. Lists names and details of administrative decisions.

Table with 5 columns: 序号, 姓名, 驾驶证号, 决定书编号, 裁决日期. Lists names and details of administrative decisions.

下列机动车驾驶人违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,依法应吊销机动车驾驶证,现我局已依法作出吊销驾驶证的行政处罚决定,将处罚决定书公告送达并公告驾驶证作废:

被处罚人不服处罚决定的,可在公告六十日期满后六十日内依法向石家庄市公安局申请行政复议,或者在六个月内依法向石家庄市桥西区人民法院提起行政诉讼。特此公告